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TEM:N HALLINNONALAN YHTEISTOIMINTARYHMÄN KOKOUS 

Aika: Ke 13.2.2019 klo 9.30–11 

Paikka: SM, Kirkkokatu 12, nh. Katariina 

Osallistujat:  Mika Niemelä (pj.) 
 Minna Tukiainen 
 Eija Tuutti 

Sari Jokikallas 
Pekka Liimatainen 
Liisa Häkli 
Minna Salminen 
Anni Panula-Ontto-Suuronen (paikalla 10.10 alkaen) 
Marja-Riitta Pihlman (paikalla 10.20 alkaen) 

  
 Johanna Föhr (Skype) 

Markku Lämsä (Skype) 
Tuulikki Miettinen (Skype) 
Mirja Vaarna (Skype) 
 
Asiantuntijat: 
Liisa Lundelin-Nuortio (kohdat 1-3) 
Sampsa Nissinen (kohdat 1-3) 

  
  
1. Kokouksen avaaminen  
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen.  
 
 
2. Asialistan hyväksyminen  
 Sovittiin, että Maakuntauudistuksen tilannekatsauksen yhteydessä otetaan 

esille myös tilannekatsaus kasvupalveluihin ja –pilotteihin.  
  
 Muutettiin maakuntauudistuksen ja VM-barojen käsittelyjärjestystä, koska 

VM-barojen syvällisempi käsittely siirtyy seuraavaan kokoukseen.  
 
3. Katsaus Business Finland –uudistukseen  
 
 Sampsa Nissinen esitteli tilannekatsauksen Business Finland –uudistuk-

seen (liite).  
 
 Vuoden 2019 alussa BF-virastosta siirtyi liikkeenluovutuksella 123 henkilöä 

yhtiöön. Työtyytyväisyys on ollut laskevalla uralla mm. uudistuksen laajuu-
desta ja uudesta tavasta toimia. 
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 Käydyssä keskustelussa tuotiin esille huolena rahoitusasiantuntijoiden kova 
työnkuorma, joka johtuu osin meneillään olevasta, päällekkäin menevästä 
vanhasta ja uudesta tavasta toimia. Tähän on kiinnitetty ja tulee kiinnittää 
huomiota eritoten nyt ylimenokauden aikana.  

 
 Henkilöstöjärjestöt toivat laajalla rintamalla esille, että uudistukseen liittyen 

yt-prosessissa on ollut ongelmia ja on todella ongelmallista, että BF-yhtiön 
puolella ei ole edelleenkään työehtosopimusta.  

 
 YT-ryhmä esittää toivomuksena, että BF:n johto ja pääsopijaosapuolet ko-

koontuisivat keskustelemaan mitä pikimmiten työsopimuksen tilanteesta ja 
osapuolet hakisivat ratkaisun asiaan.  

 
4. Maakuntauudistus – tilannekatsaus 
 
 Marja-Riitta Pihlman esitteli suullisen katsauksen maakuntauudistukseen. 

Perustuslakivaliokunnan mietintöä odotetaan valmistuvaksi. Arvio on, että 
osa ns. Maku 2-paketista ei välttämättä kaikki ehdotukset ole menossa läpi.  

 
 Eduskunnassa on käsittelyssä myös JTYP-lakimuutos, mutta se on sidottu 

kasvupalvelulakiin, joten JTYP-lain muutosta ei käsitellä ennen kuin kasvu-
palveluita koskeva lainsäädäntö käsitelty.  

 
 Käynnistyvien kasvupalvelupilottien on ”mahduttava” nykyisen JTYP-lain 

puitteisiin ja valtaosa niistä voidaankin käynnistää nykylain puitteissa. Käy-
dyssä keskustelussa tuli esille, että pilottien osalta yt-prosessi ollut aiemmin 
hataralla pohjalla, mutta KEHA-keskus on ottanut roolia ja tilanne on paran-
tunut.  

 
 Marja-Riitta Pihlman totesi, että tässä epävarmassa tilanteessa ELY-kes-

kusten ja TE-toimistojen johtaminen on ollut hyvää ja onnistunutta.  
 
 
5. Hallinnonalan VM-barotulosten läpikäynti  
  
 Puheenjohtaja totesi, että VM-barojen tulokset saatiin käyttöön vasta juuri 

ennen kokouksen alkua, joten niiden laajempi käsittely siirretään seuraa-
vaan kokoukseen.  

 
 Yhteenvetona puheenjohtaja totesi, että TEM-konsernissa työtyyväisyyden 

keskiarvo on 3,58, kun se valtiolla on 3,59.   
 
 
6. Muut mahdolliset asiat  
  
 Puheenjohtaja totesi, että vuoden 2019 ensimmäinen lisäbudjetti on juuri 

kiireisenä valmistelussa.  
 
 Seuraavassa yt-ryhmän kokouksessa käsitellään VNHY:n tilannekatsaus, 

johon liittyen puheenjohtaja pyysi toimittamaan mahdollisia toiveita sähkö-
postitse mira.paju@tem.fi. Muita teemoja ovat BF-uudistus, maakuntauudis-
tus, VM-Barot sekä sisäilmakartoitus.  

 
Sovittiin, että toukokuun kokoukselle pyritään aikataulupaineista johtuen et-
simään uusi kokousaika.  

 
 
7. Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen.  
 
 
  
 
 Pöytäkirjan vakuudeksi,  
 

mailto:mira.paju@tem.fi
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